

安 阳 市 民 政 局

安阳市民政局 致全市城乡社区工作者疫情防控倡议书

全市城乡社区工作者：

近期，我市陆续出现确诊病例，全面进入抗击疫情的紧急状态，当前，疫情防控形势十分严峻，疫情就是命令。社区是疫情防控的主战场。为贯彻落实党中央、省市关于新冠肺炎疫情防控各项决策部署，打好社区疫情防控这场硬仗，值此关键时刻，安阳市民政局向全市广大城乡社区工作者发出如下倡议：

一、切实提高政治站位，敢于主动担当作为。深入学习领会、坚决贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要讲话精神，把思想和行动统一到党中央和省市决策部署上来，深刻认识做好当前疫情防控工作的重要性、紧迫性、艰巨性，坚定信心决心，主动担当作为，以时不我待的工作作风和对人民群众高度负责的坚定态度，万众一心、众志成城，坚决打赢疫情防控阻击战。

二、坚守党员初心使命，发挥先锋模范作用。一个党员就是一面旗帜，一个支部就是一座堡垒。广大城乡社区工作者尤其是党员干部，要履职尽责，率先垂范，以实际行动当好疫情防控的战斗员、各方沟通的联络员、党和政府声音的宣传员、密切联系群众的服务员。社区基层党组织要切实担负起属地防控的重要责任，引导广大党员冲锋在第一线、战斗在最前沿，把城乡社区打造成社区疫情防控的坚强堡垒。

三、科学制定防控预案，严格落实防控措施。根据各级防控指挥部要求，科学制定防控方案，暂停社区各类大型活动，减少人群集聚带来的传播风险。积极配合当地有关部门落实疫情摸排报告、核酸检测等工作，加强公共区域卫生消毒。坚决落实上级各项疫情防控措施，关心孤寡等弱势群体，统筹抓好临时救助和疫情防控工作。

四、加强正面宣传引导，积极营造良好氛围。充分运用微信群、公众号等各种宣传媒介，加强对社区居民的正确引导，宣传上级关于疫情防控的决策部署和疫情防护知识，引导群众增强自我防护意识，养成良好健康习惯，坚持戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集、一米线，做到疫情一天不消失、防护一天不放松。同时，积极引导群众不造谣、不信谣、不传谣，不随意在网上发布、传播未经证实的信息。

五、广泛发动各方力量，激活“五社联动”机制。以社区为平台，充分发挥自身优势，积极协调各方力量，整合各方资源，积极动员本社区社会工作者、社区社会组织、社区志愿者、社区公益慈善资源，聚焦社区服务，立足各自职能，为社区疫情防控提供支持、凝聚智慧、贡献力量，汇聚社区疫情防控的强大合力。

时代呼唤担当，使命催人奋进。面对疫情大考，让我们在党和政府的坚强领导下，带动千家万户坚定信心，并肩作战，沉着应对，科学防控，守好社区，守住人民，在这场没有硝烟的战场上展现新作为，彰显新风采，铸就社区疫情防控的钢铁长城，坚决夺取社区疫情防控攻坚战胜利！

2022年1月12日